
Составьте предложения, используя подходящие выражения из обоих столбцов. 

Предложения переведите на чешский язык. 

 

1. Он не раз рисковал     А. номером. 

2. Дети на теплоходе машут   Б. своей обязанностью. 

3. На улице Марию обдало    В. своей карьерой. 

4. Вы ошиблись     Г. супом. 

5. Ребята, трясите     Д. своей жизнью 

6. Закончить начатую реформу я считаю  Е. грушу! 

7. Она пожертвовала    Ж. опасностью. 

8. Осторожно, не обожгись    З. закатом солнца. 

9. Молодые совершенно пренебрегли  И. холодным ветром. 

10. Мы наслаждались    Й. людям на берегу. 

 

КЛЮЧ 

1 – Д   Он не раз рисковал своей жизнью.  Nejednou riskoval svůj život.  

2 – Й   Дети на теплоходе машут людям на берегу. 

  Děti na parníku mávají na lidi na břehu. 

3 – И  На улице Марию обдало холодным ветром. 

Na ulici ovanul Marii chladný vítr. 

4 – А  Вы ошиблись номером.  Spletl jste si číslo./To je omyl. 

5 – Е  Ребята, трясите грушу! Kluci, zatřeste tou hrušní!  

6 – Б  Закончить начатую реформу я считаю своей обязанностью. 

  Dokončit započatou reformu považuji za svou povinnost. 

7 – В  Она пожертвовала своей карьерой. Obětovala svou kariéru. 

8 –  Г  Осторожно, не обожгись супом.   

Pozor, ať se nespálíš, polévka je horká. 

9 – Ж  Молодые совершенно пренебрегли опасностью. 

  Mladí naprosto nedbali na nebezpečí. 

10 – З  Мы наслаждались закатом солнца. Kochali jsme se západem slunce. 

 


